

## **Servicii de dirigenție de șantier și supervizare în cadrul proiectului "Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Sfântu Gheorghe prin investiții bazate pe Planul de Mobilitate Urbană Durabilă" - Componenta 3 - Infrastructură rutieră; Componenta C - "Pod pietonal și pentru bicicliști peste râul Olt cu legare piste de bicicliști la strada Lt. Păiș David și Nicolae Iorga**

I.D.: 70405340

Documente participare:

- FisaDate\_DF1149559.pdf
- 2. Caiet de sarcini modificat .docx
- Formulare model dirig.docx
- model contract dirig. de santier POR 4.1.docx
- DUAE\_CERERE\_178067.xml

Data publicarii	07.06.22	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	22.06.22	Pretul estimativ:	68.801,42 RON - 68.801,42 RON

Descriere: Obiectul prezentei achiziții reprezintă achiziționarea serviciilor de dirigenție de șantier împreună cu servicii de supervizare. În conformitate cu art. 22 alit. d) Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, una dintre obligațiile principale ale investitorilor referitoare la calitatea construcțiilor, este asigurarea verificării execuției corecte a lucrărilor de construcții prin diriginți de specialitate sau operatori economici de consultanță specializați, pe tot parcursul lucrărilor. În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice, Supervizorul se definește astfel:- "Supervizor - operator economic sau echipă din cadrul Beneficiarului, desemnat de către Beneficiar. Supervizorul are atribuțiile tehnice, financiare și contractuale stabilite în Condițiile Contractuale. Supervizorul are în echipa sa diriginți de șantier autorizați, potrivit prevederilor Legii și orice alte persoane pentru îndeplinirea rolului său;" În exercitarea verificării realizării corecte a execuției lucrărilor de construcții, Prestatorul, prin dirigințele de șantier, are sarcini și responsabilități conform Ordinului ISC 1496/2011, cu modificările și completările ulterioare Termenul pana la care se pot solicita clarificari de la autoritatea contractanta este de 10 zile inainte de data depunere a ofertelor. Termenul pana la care autoritatea contractanta raspunde la solicitarile de clarificari este de 4 zile inainte de data de depunere oferte.